

自贡贡井区:暖心唤初心 重燃干部干事热情

四川经济日报自贡讯(郭官莲 李天鹏 记者 陈家明)“感谢组织的关心、帮助和信任,‘一肩挑’后工作任务更重、压力更大,我一定深刻汲取过去违纪问题教训,严格规范社区财务管理,踏踏实实做好本职工作。”近日,自贡市贡井区纪委监委在对受处分人员跟踪回访时,桥头镇桥头铺社区党支部书记黄某某说道。

此前,区纪委监委在办理桥头镇桥头铺社区财政违规违纪问题线索时,认为黄某某作为时任分管财务的负责人,对相关问题负有领导责

任,经调查后,给予黄某某党内警告处分。但黄某某认为自己的问题主要是对政策法规不熟,并不是主观上故意违纪,且有时为了推动工作还主动垫资,受到处分后,她心生委屈,并多次表达辞职的想法。

为此,区纪委监委坚持纪法情理贯通融合,找准症结,通过回访教育谈心谈话,黄某某终于正视问题,抖擻精神。在随后到疫情防控、环保督查、燃气安全、创文复检等多项重点工作中,黄某某带领桥头铺社区“两委”干部冲锋在前,奋

战一线,取得了显著的成绩。黄某某所在的桥头铺社区被评为贡井区民主法治示范社区,还成功申报成为全区“三资”管理提级监督试点单位。

黄某某的转变,源自于纪检监察机关坚持刚性执纪柔性关怀并济,帮助干部重新点燃干事创业热情的具体实践。近年来,区纪委监委坚持严管与厚爱结合,坚持教育挽救干部和保护激励担当并行,既在审查调查过程中注重区分工作失误与故意违纪,准确定性量纪,践行容错纠错,保护干事创业工作者积极性,又注意对于

受到处分的人员制定个性化心理疏导方案,建立面对面座谈、电话访谈、信函约谈、听取身边人意见等“三谈一听”回访教育机制。2021年以来,累计开展回访教育42人次,切实以“暖心”唤回“初心”。

“今后,我们将继续发挥监督执纪执法正向效应,精准运用容错纠错、回访教育、澄清保护等举措,以关心关怀的温度激发干事创业的热情,为加快建设‘产业强区、品质西城’凝聚强大合力。”贡井区纪委监委相关负责人表示。

自贡市成立首家社区商会

四川经济日报自贡讯(尚永高 记者 陈家明)3月28日,自贡市首家社区商会——自流井区东兴寺街道三八路社区商会正式成立。记者了解到,商会30名会员涉及物业管理、商超、餐饮、社会工作服务等与居民衣食住行密切相关的行业。大会选举产生自流井区东兴寺街道三八路社区第一届商会领导班子成员,社区企业(自贡市文兴物业管理有限公司)总经理钟文波当选会长。

钟文波表示,将把“团结社区商企、汇聚社区资源、助力基层治理”作为社区商会工作的立足点和切入点,充分发挥职能作用,与商会全体会员共享资源、共谋发展。

下一步,社区商会将完善相关章程、制度和运作机制,引导会员不断提高经营管理水平,促进辖区企业内部资源共享与整合,搭建对外联络平台,开拓企业交流渠道。同时,充分发挥商会统战性、经济性、民间性的综合优势,广泛链接非公企业积极融入社区治理,积极引导引导辖区非公经济人士诚信守法、合法经营,提升素质、回报社会。

工行中江支行金融服务送上门

四川经济日报德阳讯(唐波 记者 钟正有)“平时我们工地事情多得很,没有时间去网点办理工资卡,没想到工行中江支行的工作人员,驱车30公里,自带设备上门为我们开立工资卡,真是太感谢你们了!”近日,在G5京昆高速公路绵阳至成都段扩容项目现场,张大哥拿着新办理的工行福农卡高兴地说道。

工行德阳中心支行在前期与客户沟通中了解到,该施工项目部大量的工人出行不便,且工作地点偏远。支行将“网点”搬到了工地上,把服务送到项目上,现场为工人开立工资卡。

据了解,近年来,工行中江支行不断创新金融服务方式,改进服务方式,将网点柜面服务延伸至厂房车间、乡镇街头,现场为客户开立银行卡、开通手机银行,有效满足了中江县城周边客户的金融需求,真正做到了送金融服务上门。

今年以来,工行德阳中江支行累计开展送金融服务上门活动10次,现场开立银行卡197张,开通电子银行193户,开展金融知识宣传10次,开展3·15消费者权益保护宣传1次,发放相关宣传折页600余张。

公告

遗失公告: 1. 四川省东兴寺街道三八路社区商会... 2. 自贡市东兴寺街道三八路社区商会... 3. 自贡市东兴寺街道三八路社区商会... 4. 自贡市东兴寺街道三八路社区商会...

催款函: 唐协玲、华益市石林林业有限公司(借款人,保证人)... 截止至2022年3月25日贵方共计欠付我司借款本金贰拾万元(20万元)及相应的利息、违约金等...

德阳经开区衡山社区:打造社区治理新格局

四川经济日报德阳讯(记者 钟正有 实习记者 赵旭东 冯图)阳春三月,记者走进德阳经开区八角井街道衡山路社区华山苑小区,看到这里人来人往,小孩在运动场地上嬉戏奔跑,老人们在树荫下话家常。

为推动基层治理重心向下移,衡山路社区积极推行党组织领导下的基层治理模式,通过完善组织架构、健全管理机制、明确工作职责、丰富形式载体等方式,推动社区治理精细化、规范化,构建基层治理新格局。

针对社区居住群体多元化、多样需求等特点,衡山路社区不断创新服务方式,丰富活动内容,探索出“爱心课堂”“九天音乐琴行”等服务群众载体。社区工作者积极履职尽责,做好社区居民的宣传员、示范员、矛盾纠纷调解员。

做好社区工作“宣传员”,加强思想政治宣传,衡山路社区爱心课堂教育辅导团精心撰写爱心课堂提纲,由爱心课堂辅导团结合亲身经历讲述党史故事,让爱党爱国精神在潜移默化中根植于社区居民心中。同时,社区创建的九天琴行培训班举行现场文艺演出,陶冶情操,引导广大社区群众崇德向善。

做好社区工作“示范员”,创建社区最美家庭示范户,培育文明乡风,良好家风和淳朴民风。引导群众移风易俗,带头简办红



参观现场

白喜事、参与环境卫生整治,带动社区居民齐心协力共建美丽社区,让居民在美的氛围中更好地生活。

做好矛盾纠纷调解员,发挥老党员熟悉

社区情况、群众工作经验丰富的优势,积极培育社区法治带头人,引导群众合理表达诉求、解决纠纷,维护权益,让社区邻里和睦相处,美美与共。

邛崃市绿色食品产业功能区与四川工商职院开展“校企园”交流合作

四川经济日报讯 近日,邛崃市绿色食品产业功能区13家企业代表与邛崃市职业教育中心一行到四川工商职业技术学院交流产教融合、校企合作、校园招聘等就业相关事宜。四川工商职院党委副书记、校长李春明,党委委员、副校长邓春生,轻工工程学院、智能制造与信息工程学院、对外合作交流处、招生就业处等部门负责人参加活动。

大家先参观了四川工商职院智能制造与信息工程学院和轻工工程学院实训中心,观摩学生实

训教学,详细了解学校的教学环境,随后就产教融合、校企合作、学生就业等进行了深入的交流探讨。

四川工商职院党委副书记、校长李春明详细介绍了学校基本情况、办学特色、发展前景等,并从人才培养、专业布局、产教融合等方面介绍了学校未来的办学定位。他希望与功能区、企业和职职中心开展多层次全面深入合作,促进人才培养满足产业高质量发展需求。

邛崃市绿色食品产业功能区党委书记、管委会主任陈建从产业布局、产业集群、空间规划

等多个方面介绍了产业功能区的建设情况,产业功能区将依托邛崃“一区三片”“两中心一工厂”发展优势,保持精准定位,勇担南拓使命,打造兼具高品质和高颜值度的复合园区的未来规划。

交流中,企业、职教中心代表与四川工商职院职能处室和相关二级学院进行深入广泛的交流。双方表示将进一步构建良性互动机制,加强交流、密切协作,找准学校、企业发展的契合点,进一步深化校地合作、校企合作,实现互惠共赢、共同发展。(徐敬来)

信息汇总 权威发布 代理维权:成都德安文化传媒集团有限公司 服务热线:028-66166219 QQ:769036015 VX:1308082189 成都市庆云南街69号2号楼1702

声明公告: 1. 成都高新区智慧社区发展... 2. 成都高新区智慧社区发展... 3. 成都高新区智慧社区发展... 4. 成都高新区智慧社区发展...

交房公告: 尊敬的“观岭·滨江水岸”三期业主: 非常荣幸地通知您,您所购买的“观岭·滨江水岸”三期房屋已达到合同约定的交付使用条件...

成都金堂蓝光和骏置业有限公司 2022年3月29日 成都市高新区烟草专卖局公告: 2022年3月22日,我局执法人员对成都市高新区黄泥坝街4号成都市烟草专卖局... 成都市金牛区烟草专卖局公告: 2022年3月15日,我局执法人员对成都市金牛区陆家3号... 四川省巴中市中级人民法院公告: (2022)川19破11号 本院根据申请人陈敏的申请,于2022年12月31日裁定受理四川金手指服装有限公司(以下简称金手指公司)破产清算一案...

成都市金牛区烟草专卖局公告: 2022年3月15日,我局执法人员对成都市金牛区陆家3号... 四川省巴中市中级人民法院公告: (2022)川19破11号 本院根据申请人陈敏的申请,于2022年12月31日裁定受理四川金手指服装有限公司(以下简称金手指公司)破产清算一案...

四川省巴中市中级人民法院公告: (2022)川19破11号 本院根据申请人陈敏的申请,于2022年12月31日裁定受理四川金手指服装有限公司(以下简称金手指公司)破产清算一案...

四川省巴中市中级人民法院公告: (2022)川19破11号 本院根据申请人陈敏的申请,于2022年12月31日裁定受理四川金手指服装有限公司(以下简称金手指公司)破产清算一案...